



Škola za odgoj i obrazovanje – Pula
Rovinjska 6 52100 Pula
tel: 052/223434 fax: 052/212339
mail: skoo.pula@gmail.com
ured@ss-odgoj-obrazovanje-pu.skole.hr



Klasa: 602-03/16-01/02

UrBroj: 2168-01-16-01

Pula, 10.6.2016.

Na temelju članka 22. stavka 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 94/13. i 152/14.), Škola za odgoj i obrazovanje – Pula objavljuje

NATJEČAJ
ZA UPIS UČENIKA U 1. RAZRED SREDNJE ŠKOLE
U ŠKOLSKOJ GODINI 2016./2017.

U prvi razred srednje škole učenici se upisuju na osnovi Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ br. 49/15.) i Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2016./2017. („Narodne novine“ br. 48/16.)

U školskoj godini 2016./2017. upisujemo:

ZANIMANJE/PROGRAM	TRAJANJE	BROJ UČENIKA	IZBORNI PREDMETI	UVJETI UPISA
POMOĆNI AUTOLIMAR - TES	3	3	etika katolički vjeronauk islamski vjeronauk	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rješenje UDU o primjerenom programu obrazovanja 2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ o sposobnostima i motivaciji učenika za primjereni program obrazovanja 3. Završen 8. razred osnovne škole
POMOĆNI VODOINSTALATER - TES	3	3	etika katolički vjeronauk islamski vjeronauk	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rješenje UDU o primjerenom programu obrazovanja 2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ o sposobnostima i motivaciji učenika za primjereni program obrazovanja

[::VM::]

				3. Završen 8. razred osnovne škole
POMOĆNI KUHAR I SLASTIČAR – TES	3	4	etika katolički vjeronauk islamski vjeronauk	1. Rješenje UDU o primjerenom programu obrazovanja 2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ o sposobnostima i motivaciji učenika za primjereni program obrazovanja 3. Završen 8. razred osnovne škole
POMOĆNI CVJEČAR - TES	3	3	etika katolički vjeronauk islamski vjeronauk	1. Rješenje UDU o primjerenom programu obrazovanja 2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ o sposobnostima i motivaciji učenika za primjereni program obrazovanja 3. Završen 8. razred

				osnovne škole
POMOĆNI VOČAR- VINOGRADAR-VRTLAR - TES	3	3	etika katolički vjeronauk islamski vjeronauk	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rješenje UDU o primjerenom programu obrazovanja 2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ o sposobnostima i motivaciji učenika za primjereni program obrazovanja 3. Završen 8. razred osnovne škole
POMOĆNI VRTLAR – TES	3	4	etika katolički vjeronauk islamski vjeronauk	<ol style="list-style-type: none"> 1. Rješenje UDU o primjerenom programu obrazovanja 2. Stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje HZZ o sposobnostima i motivaciji učenika za primjereni program obrazovanja 3. Završen 8. razred osnovne škole

Zajednička obavijest

Izrazi koji se koriste u ovom natječaju, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškome ili ženskome rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod.

A. OPĆE ODREDBE

Pravo upisa u prvi razred srednje škole imaju svi kandidati nakon završenog osnovnog obrazovanja, pod jednakim uvjetima u okviru broja utvrđenog odlukom o upisu koju za svaku školsku godinu donosi ministar nadležan za obrazovanje (u daljnjemu tekstu: ministar). Pod jednakim uvjetima u srednje škole upisuju se kandidati hrvatski državljani, Hrvati iz drugih država te djeca državljana iz država članica Europske unije. U prvi razred srednje škole mogu se upisati kandidati koji do početka školske godine u kojoj upisuju prvi razred srednje škole navršavaju 17 godina. Iznimno, uz odobrenje školskog odbora, u prvi razred srednje škole može se upisati kandidat do navršenih 18 godina, a uz odobrenje ministarstva nadležnog za obrazovanje (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) kandidat stariji od 18 godina. Prijave i upis kandidata u prve razrede srednjih škola provode se putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava i upisa u srednje škole (NISpuSŠ), osim u posebnim slučajevima propisanim odlukom o upisu iz stavka 1. ovoga članka. U svakome upisnom roku kandidat može prijaviti najviše 6 odabira programa obrazovanja.

A.1 Upis kandidata koji je strani državljanin iz zemlje izvan Europske unije

Kandidat koji je strani državljanin iz zemlje izvan Europske unije može se upisati u srednju školu kao redoviti učenik bez plaćanja troškova školovanja ako ispunjava jedan od sljedećih uvjeta: - ako za to postoji međudržavni ugovor ili drugi interes tijela državne ili lokalne vlasti odnosno javnih ustanova; - ako takva osoba ima status izbjeglice u Hrvatskoj koji je utvrdilo ovlašteno upravno tijelo u Hrvatskoj; - ako je roditelj ili skrbnik te osobe hrvatski državljanin; - ako roditelj ili skrbnik te osobe ima radnu dozvolu i dozvolu privremenoga boravka ili poslovnu dozvolu u Hrvatskoj; - ako roditelj ili skrbnik te osobe ima odobren stalni boravak u Hrvatskoj; - ako je roditelj ili skrbnik te osobe diplomatski ili poslovni predstavnik strane države u Hrvatskoj; - ako je takva osoba ili roditelj ili skrbnik te osobe azilant ili tražitelj azila; - ako je takva osoba ili roditelj ili skrbnik te osobe stranac pod supsidijarnom zaštitom ili stranac pod privremenom zaštitom. Kandidat strani državljanin iz zemalja izvan Europske unije, a koji ne ispunjava ni jedan od uvjeta iz stavka 1. ovoga članka, može se upisati u srednju školu kao redoviti učenik uz obvezu plaćanja troškova školarine, ako ima reguliran status boravka sukladno zakonu kojim je uređen status stranaca.

B. UPIS KANDIDATA S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

U Školu za odgoj i obrazovanje – Pula upisuju se učenici s teškoćama u razvoju koje su definirane Rješenjem Ureda državne uprave o primjerenom programu obrazovanja. Kandidati s teškoćama u razvoju rangiraju se na zasebnim ljestvicama poretka, a temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova utvrđenog tijekom postupka vrednovanja, u programima obrazovanja za koje posjeduju stručno mišljenje Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Pravo upisa u nekome programu obrazovanja ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tom programu obrazovanja može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ 63/08 i 90/10).

Za ostvarivanje prava na rangiranje na zasebnim ljestvicama poretka, kandidat s teškoćama u obrazovanju obavezno prilaže:

1. Presliku rješenja Ureda državne uprave o primjerenom programu obrazovanja
2. Presliku Stručnog mišljenja Službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o sposobnostima i motivaciji učenika za, u pravilu pet, a najmanje tri primjerena programa obrazovanja.

Kandidat s teškoćama u razvoju koji želi iskoristiti mogućnost upisa temeljem članka 23. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole, prijavljuje se Uredu državne uprave u Istarskoj županiji. Upisno povjerenstvo ureda državne uprave unosi za kandidate u sustav NISpuSŠ odabire liste prioriteta prema programima obrazovanja za pojedinog kandidata.

kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare pravo upisa u srednju školu neće se moći prijaviti za upis u druge obrazovne programe.

C. UPISNI ROKOVI za kandidate s teškoćama u razvoju

Ljetni upisni rok

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	2.-15.6.2016.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja Središnjem prijavnom uredu	2.-20.6.2016.

Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	2.-20.6.2016.
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	21.-23.6.2016.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta. Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa.	24.6.2016.
Dostava upisnica uz prilog dokumenata: stručnog mišljenja službe za profesionalno usmjeravanje HZZ i rješenje UDU o primjerenom obliku školovanja u školu u kojoj je kandidat stekao pravo upisa	11.-15.7.2016. od 9 do 12 sati

Napomena: učenici koji koriste mogućnost upisa temeljem članka 23. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole **ne dostavljaju u školu prijavnicu** već prijava Uredu zamjenjuje odabir programa i prijavnicu. Međutim, i ovi kandidati u srednju školu prilikom upisa donose potpisanu upisnicu.

Ako se učenici iz bilo kojeg razloga ne uspiju upisati u ljetnom upisnom roku, moći će se upisati u jesenskom upisnom roku.

Jesenski upisni rok

Kandidati s teškoćama u razvoju prijavljuju se uredima državne uprave u županiji odnosno Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba te iskazuju svoj odabir s liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe	16.-17.8.2016.
Dostava osobnih dokumenata i svjedodžbi za kandidate s teškoćama u razvoju izvan redovitog sustava obrazovanja Središnjem prijavnom uredu	16.-17.8.2016.
Upisna povjerenstva ureda državne uprave unose navedene odabire u sustav NISpuSŠ	16.-17.8.2016..
Provođenje dodatnih provjera za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav	18.8.2016.
Rangiranje kandidata s teškoćama u razvoju sukladno listama prioriteta. Smanjenje upisnih kvota razrednih odjela pojedinih obrazovnih programa.	19.8.2016.
Dostava upisnica uz prilog dokumenata: stručnog mišljenja službe za	2.9.2016. od 9 do 12

profesionalno usmjeravanje HZZ i rješenje UDU o primjerenom obliku školovanja u školu u kojoj je kandidat stekao pravo upisa	sati
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------

D. POSTUPAK PODNOŠENJA I RJEŠAVANJA PRIGOVORA

Učenici i ostali kandidati mogu podnositi usmene i pisane prigovore tijekom provedbe postupka prijave i upisa učenika u I. razred srednje škole. Redoviti učenik osnovne škole u Republici Hrvatskoj može usmeno prigovoriti svom razredniku zbog netočno navedenih zaključnih ocjena iz nastavnih predmeta, osobnih podataka ili podataka na temelju kojih se ostvaruju dodatna prava za upis i zatražiti njihov ispravak. Kandidat koji nema status redovitog učenika osnovne škole u Republici Hrvatskoj (kandidat koji osnovno obrazovanje završava ili je završio u inozemstvu ili drugim obrazovnim sustavima; kandidat koji nije s pozitivnim uspjehom završio prvi razred srednje škole u Republici Hrvatskoj, ispisao se te želi ponovno upisati prvi razred u drugome obrazovnom programu; kandidat koji je prethodne školske godine završio osnovno obrazovanje u Republici Hrvatskoj, ali nije upisao srednju školu) može zbog netočno unesenih ocjena ili osobnih podataka usmeno prigovoriti Središnjem prijamnom uredu koji je unio podatke. U slučaju da nisu ispravljene netočno uneseni podaci, učenici i ostali kandidati mogu podnijeti pisani prigovor CARNetovoj službi za podršku obrazovnom sustavu na obrascu za prigovor koji je dostupan na mrežnoj stranici NISpuSŠ-a. U slučaju da učenik pri ocjenjivanju ispita sposobnosti i darovitosti nije zadovoljan ocjenom, može podnijeti prigovor pisanim putem srednjoj školi koja je provela ispit. U slučaju da se utvrdi neregularnost ili nepravilnost u postupku provedbe ispita, ravnatelj srednje škole na prijedlog upisnoga povjerenstva mora otkloniti te nepravilnosti i utvrditi novu ocjenu.